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Projektowany przewód zasilający
typ: YDY 5x4mm2
prowadzony w przewodzie ochronnym
pod stropem

Montaż rozdzielni
elektrycznej, natynkowej
do zasilenia urządzeń
Pel. 5 kW

Zasilić projektowany podgrzewacz podumywalkowy
Pel=1,5 kW; 1x230V/50 Hz

TWC

22

podgrzewacz
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Projektowany przewód zasilający
typ: YDY 5x4mm2
prowadzony w przewodzie ochronnym
pod stropem
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Projektowany przewód zasilający
typ: YDY 5x4mm2
Włączyć do istniejącej instalacji elektrycznej w budynku
prowadzić do pomieszczenia na węzeł
w przewodzie ochronnym

Istniejący punkt pomiarowy
w szafce wtynkowej

łącznik jednobiegunowy

2 gniazdo hermetyczne 230V - podwójne

oprawa sufitowa hermetyczna

gniazdo hermetyczne 230V - pojedyncze

RWC

Rozłącznik
3P 40A

S 301 B16A

GNIAZDA 230V

PODGRZEWACZ

S 301 B16A

P302

OŚWIETLENIE

S 301 B10A

Psz = 5 kW

P302

POZOSTAŁE
OBWODY ZASILĄCE

I STEROWNICZE

SW

Ro ≤ 10W

YDY 5x4mm2

ISTN.
ROZDZIELNICA
GŁÓWNA RG

S 303
C25A

Zabezpieczenia p.poż. przejść instalacyjnych:
Przepusty instalacyjne zabezpieczyć zgodnie z wymaganiami WTB. W
elementach oddzielenia przeciwpożarowego powinny mieć one klasę
odpornoości ogniowej (E I) wymaganą dla tych elementów. Dopuszcza się
nieinstalowanie w/w przepustów, dla pojedynczych rur instalacji wodnych,
kanalizacyjnych i ogrzewczych, wprowadzanych przez ściany i stropy do
pomieszczeń higienicznosanitarnych.
Przepusty instalacyjne o większej średnicy niż Ø40 mm dla elementów
niebędących elementami oddzielenia przeciwpożarowego, dla których
wymagana klasa odporności ogniowej jest większa bądź równa EI60, REI60
powinny mieć taką samą klasę odpornośći ogniowej EI.

UWAGI:

LEGENDA:

UWAGI:

mgr inż. Artur Zwoliński
Uprawnienia budowlane do projektowania

i kierowania robotami budowlanymi bez ograniczeń
w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i

urządzeń elektrycznych i elektroenergetycznych
MAP/0391/PWBE/16

PODPIS:PROJEKTANT:

SPRAWDZAJĄCY:

Projekt bud.-wyk.STADIUM:
BRANŻA:

NR RYSUNKU:SKALA:
DATA: 09.2019

PODPIS:

NAZWA I ADRES OBIEKTU BUDOWLANEGO:

NAZWA ZAMIERZENIA:

METRYKA:
JEDNOSTKA PROJEKTOWA: WW Partner TB Wojciech Wesołowski
33-300 Nowy Sącz, ul. Świętej Heleny 53; NIP: 734-136-39-54, REGON:
490091595; BIURO PROJEKTÓW: 33-395 Chełmiec, ul. Marcinkowicka
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Administracja i finanse:        biuro@partnertb.pl; www.partnertb.pl
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ISTNIEJĄCY BUDYNEK MIESZKALNY, WIELORODZINNY
UL. NAFTOWA 25/I, SOSNOWIEC

TEMAT RYSUNKU:

PRZEBUDOWA ISTNIEJĄCEJ INSTALACJI CIEPLNEJ, ISTNIEJĄCEJ
INSTALACJI WOD-KAN, ISTNIEJĄCEJ INSTALACJI ELEKTRYCZNEJ,

WYTYCZNE DO PLANOWANEGO POMIESZCZENIA NA WĘZEŁ
CIEPLNY

091:50

-Rysunek należy rozpatrywać łącznie z opisem technicznym oraz z
  pozostałymi rysunkami.
-Opracowanie chronione jest prawem autorskim.
-Przed przystąpieniem do prac należy zapoznać się z wytycznymi wybranych
producentów odnośnie wymagań montażowych i posadowienia urządzeń.
-Przed rozpoczęciem prac wszystkie wymiary sprawdzić na budowie.
-Przewiduje się zastosowanie wyrobów, które zostały dopuszczone do
 stosowania w budownictwie.
Urządzenia budowlane należy budować w sposób określony w przepisach, w
tym techniczno-budowlanych, zgodnie z zasadami wiedzy technicznej,
uwzględniając przewidywany okres ich użytkowania.
Bezpieczeństwo konstrukcji: Urządzenia i elementy wyposażenia
technicznego powinny być wykonane oraz zabudowane w sposób
zapewniający nienaruszenie bezpieczeństwa konstrukcji.
Bezpieczeństwo pożarowe:  Urządzenia i elementy wyposażenia
technicznego powinny być wykonane w sposób zapewniający nienaruszenie
warunków bezpieczeństwa pożarowego  określony w przepisach, w tym
techniczno-budowlanych.
Bezpieczeństwo użytkowania: Urządzenia i elementy wyposażenia
technicznego powinny być wykonane oraz zabudowane w sposób
zapewniający bezpieczeństwo użytkowania całego obiektu oraz jego
poszczególnych części.
Higiena, zdrowie, ochrona środowiska: Do budowy należy stosować
materiały i wyroby nie stanowiące zagrożenia dla higieny, zdrowia
użytkowników oraz ochrony środowiska.
Ochrona przed hałasem i drganiami: Do budowy wyposażenia technicznego
budynku należy stosować materiały i wyroby, które chronią przed nadmiernym
hałasem, w tym pochodzącym od instalacji  i urządzeń, zapewniając wymagany
komfort akustyczny.
Oszczędność energii i izolacyjność cieplna: Urządzenia wyposażenia
technicznego wykonać  z uwzględnieniem spełnienia co najmniej minimalnych
warunków oszczędności energii określonych na podstawie aktualnych
przepisów. Zaleca się stosowanie rozwiązań, które zapewniać będą
odpowiednią charakterystykę energetyczną budynku oraz racjonalizację
użytkowania energii.
Branża elektryczna oraz AKPiA: Należy zlokalizować i doprowadzić zasilanie
do urządzeń elektrycznych w instalacji, zgodnie z wytycznymi ich producenta.
Należy zapewnić podłączenie wszystkich sterowników i urządzeń pomiarowych
koniecznych do prawidłowego funkcjonowania instalacji.

INSTALACJA ELEKTRYCZNA-RZUT PIWNICY, PARTERU 1 PIĘTRA

RZUT PIWNICY:RZUT PARTERU:RZUT 1 PIĘTRA:

Elektryczna

SZCZEGÓŁY:


